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平成１９年度平成１９年度平成１９年度平成１９年度 第４回 理事会 議事録第４回 理事会 議事録第４回 理事会 議事録第４回 理事会 議事録

平成20年3月5日(水) 於：水前寺共済会館

出席者 会長：川上 事務局長：坂本 研究部長：藤本

理事：久保田（荒玉） 鶴田（鹿本） 岩木（菊池） 土井（阿蘇） 藤川（熊本）

中原（上益城） 平木（八代） 田中（宇城） 苗床（人球） 大窪（水芦）

荒木（天草）

事務局員：宮崎（会計） 塚本・上田（事業） 日野本・大井（総務）

１ 開 会１ 開 会１ 開 会１ 開 会

２ 会長挨拶２ 会長挨拶２ 会長挨拶２ 会長挨拶

３ 経過報告３ 経過報告３ 経過報告３ 経過報告

４ 議 事４ 議 事４ 議 事４ 議 事

議長選出 （荒玉地区 久保田理事）

Ⅰ 全事研福岡大会について

○ 研究部長より、全事研福岡大会で熊本が担当する分科会について説明がありました。熊事

研研究構想図が示され、それを柱に発表内容を作りたいので、意見を出して欲しいというこ

とでした。

○ 発表チームとその活動予算について、概算の提案がありました。

発表チームの活動予算については、必携特別会計をあてることを承認していただき、

詳しい内容については、第1回理事会に提案し、決定をすることで了承していただきま

した。

Ⅱ 平成１９年度事業報告（案）

○ 分科会について、研究部から具体的テーマをだして、それに沿って各地区が発表してはど

うかという意見がありました。

○ 会報と HPの関連を整理する必要があるのではないかとの意見がありました。

○ 全事研決算について、送料や手数料を予備費で支出してあるが、例年支出があるのであれ

ば、役務費等の項目を立てるほうが良いのではないかとの意見がありました。

分科会については、今後検討していく。また全事研決算については、役務費の項目を立て、

そこから支出することで確認し、原案どおり承認していただきました。



Ⅲ 平成２０年度（第3４回）県大会について（案）

○ 日程について

平成２０年１１月１１日（火）、１２日（水）

鶴屋ホール及びパレアにて開催することに決定しました。

Ⅳ 事務必携の作成について

○ 注文は、６４４部あり、予備、無料配布分を含め、６７０部印刷するという報告がありま

した。

Ⅴ その他協議事項

１ 各地区の「共同実施」法整備状況について

○ 各地区の整備状況について、報告がありました。

扶養親族届等の決裁欄について、地区ごとに規則が違うため、各市町村で対応する必要

があるということで、様式の案が提示されました。

２ 職務標準表についての取組について

○ 引き続き標準職務表が必要であるということを示していくことが大切だという意見があ

り、働きかけを続けていくことで了承されました。

Ⅵ その他連絡事項

役員のお知らせ（ファックスシート）

平成２０年度役員について

事務局員について（熊本・鹿本・人球地区） ３月末日まで

理事・研究部員について（全地区） ４月末日まで

期日厳守でお願いします。


